

समाचार

एमडब्ल्यूसी – संरचना (जाल) में नया तंतु: शान्ति रविवार मनाते हुए सेतु का निर्माण



शान्ति रविवार आराधना संसाधनों से: फ्रेयडेनशाउस के एक चादर बनाने वाले समूह के द्वारा तैयार की गई एक चादर। फोटो: जेनिफर ओट्टो।

विज्ञप्ति जारी करने की तारीख: मंगलवार, 18 जुलाई 2017

मेनोनाइट वर्ल्ड कॉन्फ्रेंस संसार भर में ऐनाबैपटिस्ट मेनोनाइट परिवार के भीतर वेबसाइट, ईमेल, सोशल मीडिया, प्रकाशन, और अन्य संस्थाओं के साथ सम्बन्धों के माध्यम से सम्पर्कों का एक जाल बुनती है। पिछले छह माह से सम्बन्ध जोड़ने वाले अनेक बिन्दु सामने आ रहे हैं।

“नया बनाई गई शान्ति कलीसिया सेतु का निर्माण करती है” यह इस वर्ष के शान्ति रविवार की आराधना मार्गदर्शिका का एक मूलविषय है। इस मार्गदर्शिका में थॉमस योडर के द्वारा इफिसियों 2:11-22 पर आधारित “मसीह हमारा मेल है” विषय पर सन्देश, इण्डोनेशिया, कोलंबिया, और जॉम्बिया में ऐनाबैपटिस्ट शान्ति स्थापकों के अनुभव, प्रार्थना और दृश्य पाठ के लिए सुझाव शामिल हैं। एमडब्ल्यूसी वर्ष में आराधना के लिए तीन मार्गदर्शिकाएं सहायक सामग्रियों समेत तैयार करती है: 25 जनवरी को विश्व सहभागिता रविवार, 21 सितम्बर को शान्ति रविवार, और जून के तीसरे सप्ताह के दौरान युवाओं के लिए याब्स कमेटी (यंग ऐनाबैपटिस्ट) द्वारा तैयार की गई मार्गदर्शिका। शान्ति रविवार के लिए मार्गदर्शिका को डाऊनलोड करने के लिए यहाँ क्लिक करें।

क्षेत्रीय प्रतिनिधियों के द्वारा एमडब्ल्यूसी के समाचार व शिक्षाओं को अपनी तीन अधिकारिक भाषाओं अंग्रेजी, स्पेनिश, और फ्रेंच के अतिरिक्त दूसरी भाषाओं में भी लोगों तक पहुँचाया जा रहा है। कूरियर *courier* पत्रिका के अंक अब चीनी, कोरियाई, और जापानी भाषा में भी उपलब्ध हैं, तथा मासिक ई समाचार पत्रिका इन्फो के कुछ चुने हुए अंकों को हिन्दी, कोरियाई, और जापानी भाषाओं में उपलब्ध कराया जा रहा है। फरवरी 2017 से इन्फो के लिए चीनी अनुवादक भी उपलब्ध हो गए हैं।

इन भाषाओं में ऑनलाइन कूरियर *courier* पत्रिका पढ़ने के लिए www.mwc-cmm.org/courier पर जाएं। हमारे मेलिंग सूची में अपना नाम शामिल करने के लिए अपनी भाषा का उल्लेख करते हुए bagota@mwc-cmm.org पर ईमेल करें।

एमडब्ल्यूसी 2017 विश्व सम्मेलन के महत्वपूर्ण विचारों और प्रेरणाओं को प्रोसिडिंग्स बुक में पढ़ा जा सकता है। फरवरी 2017 में प्रकाशित, इस संस्करण में, सामूहिक सभाओं में दिए गए सन्देशों, सार्वभौमिक अभिवादनों, आराधना संसाधनों, कार्यक्रम सूचियों, और अन्य अनेक बातों को शामिल किया गया है।

इस पुस्तक को पढ़ने या डाऊनलोड करने के लिए mwc-cmm.org/pa2015proceedings/mwc-cmm.org/pa2015memorias/mwc-cmm.org/pa2015actes पर जाएं।

– कार्ला ब्राउन, मेनोनाइट वर्ल्ड कॉन्फ्रेंस समाचार विज्ञप्ति